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FONSIYONLAR TEST-3

A!iﬂ.hiﬂi
B={1,2.34

oldufuna gire, A dan B ys tamimianan egededak| ba-
ginbilardan hangisi bir fonksiyondur?

© A {{a 1), @2, b 1. (bha)}

B} {(a.1). {b.2))

Cl{@2). 1), (4}

D {ta3). &2), (.3}, (4]
E} {{b.1). {c. 2, {a. b}}

HIR-IR
x—y="fix)
olarak taimk apeduiaki bedmti grafticlerinin hangtsl
bir fonkslyon bellrtmes?
(] IY
)

R e i
= N

N A

E) Y

A=(1,23
f:AB

fix)m—xZ+1

olduguna gbre, 1(A) agagidakilerden hangisidir?

A) 12, 5, 10} B} 0. - 3, - 8} )03, 8)
Dhf-1,-4,-5 E}{2,-3 -9)
fiimuZ wax+1

(11 =3
olduguna gore, | (2) kaghr?
e B) 4 )5 D} & £7
i ﬂ).___a
A=1] -1
oldudune giiee, f{0) kagtir?
n-32 g-2 )0 D)< 3

6.

10.

1:N* = N* oimak Dzers,
f{1)=1
fin+ed)an 1{m

oldujuna gdre, ! (8) kagtir?

Ao B) 14 C) 128 D} 521 E) 7!
1{x) = ax + b olmak ozers,
{1}=5
f{3)=15
oldujuna gbre, {(2) nin dederi kagtr?
Aj10 8) 11 €) 12 D) 13 E) 14
o) m 21
olduguna gire, f (3x — 2} nin 1 (x) tOrlinden deder
agagidakilerden hangisidir?
A 21(x) B} 3f(x) C} 2f{x) -1
0 31x) -1 E) 3x) -2
f(2x) = 2%
olduguns gore, 2L 2 64 egitliginl sagisysn x
Kaghir? tax) .
A -2 B-1 o)1 D) 2 E)3
b0 olmak Gzera,
f{ax + b -E x
olduguna girs, 1 (0) sgadxiakilerden hangisine sgitilr?
¥ &
a-Z B)-1 o 2 B
) 2 ) ) o) &



www.testkulubu.com

A

12

13.

14,

15.

x+1y x-1

] il el

=1 %41

‘ofdufura gbre, f (1} apadrdakiferden ranglakdir?

-1 X

B
x—2 }}H-I

X

D) x
Xx=1 )

C)

Bl
X

fx}=xF—ax+4
oldujuna gbre, 7 (x* + 2) ayagudakilerden hangisine
opitiir?

A+ 42 BIOR+27 Cixt+4 DI E)x

fixi=(a+2)x+8
i:n?hlrwunu sabit fonkslyonh olduduna gire, & keg-
t .

A)d 8)2 Clo m-2 E}-4

. yek)

-1 o 2

—9/ -2
Yukandaki gokilde y = i(x} tonksiyonuoun grafii verit-
mighir.

lx+2)=1
denhkiemin safjlaysn x degerierinin toplami kaghr?
A)-B Bj-7 C)-8 D)6 E)7
20.
f:R—-R*
'(llzasln"
okluguna gbre, ' (2) kaglr?
5 3 5
A}-5 - -= ki
} B} 2 C) 2 D]a El2
YANITLAR

16.

17.

18.

19.

f{2K+2J-4H-2
ti2a+1)ad

olduguna gore, a kagtw?

1 3
A2 B) 1 0 D)2
2

GN-&_G
fEx)max+3
grtm=t@

olduduna gbre, & kaghr?

A2 sp% C10 D} 1

Y oyetw

/

-]
L

Sekilde grafifli variien y « f(x) fonkalyanu igin,

171 (=2) + 1 {3) toplam Kaglir?

A)-3 a)-2 C) 1 D)2

1:R— AR ve g:R -+ A olmak zere,
Fi)md
gix)mat—p

oiduduna gire, (Tog) (2} kagtu?

FAY ! B} 7 C) 55 D) 62

TN =N, f(x}=3n-2
21

g:N‘*=R, gixi= 3
2x,

oldufjuna gove, (fog)(8) kaotr?
A) 9 B} 10 c) 11

, xgiftisa
» talcinn

Dy12

E}3

E)3

E} 85

E}1a

1-C 2-E 3-B 4-E 5-B 6-E 7-A 8-D 9-B 10-B 11-E 12-D 13-D 14-B 15-D 16-A 17-E 18-C 19-A

20-E
-2-



